

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Михаил Амелюшкин назначен директором по координации регионального развития «Синтерра»

Москва, 13 декабря 2007 года. «Синтерра» - национальный оператор связи, объявляет о назначении Михаила Амелюшкина на пост директора Департамента координации регионального развития Группы компаний «Синтерра». До прихода в «Синтерру» он работал в российском представительстве американской корпорации NetCracker Technology, ведущего поставщика систем управления инфраструктурами OSS и IT, на позиции вице-президента, отвечающего за продажи и развитие бизнеса в регионах России, СНГ и Восточной Европы.

В служебные обязанности г-на Амелюшкина будет входить реализация региональной политики «Синтерры», взаимодействие с партнерами и заказчиками услуг компании в регионах, управление проектами по слияниям и поглощениям в рамках расширения бизнеса Группы компаний «Синтерры» в регионах.

Михаил Амелюшкин родился в 1960 г. в г. Москве. В 1982 г. году окончил Московский электротехнический институт связи по специальности «Инженер электросвязи».

С 1982 по 1994 гг. занимался научно-исследовательской работой в Московском техническом университете связи и информатики (МТУСИ). В 1994 г. становится консультантом в международной консалтинговой компании InterConnect Communications Ltd (ICC Ltd.). С 1995 по 2000 гг. работал в компании «Совинтел» (теперь «Голден Телеком»), где занимал должности менеджера по проектам и заместителя директора по маркетингу. В 2000 г. становится исполнительным директором по региональному развитию, а за тем директором департамента фиксированной связи компании «Система Телеком», где отвечает за управление и развитие бизнеса операторов фиксированной связи, входящих в группу компаний АФК «Система». С 2004 по 2006 гг. занимает должность директора по развитию бизнеса и продажам телекоммуникационного оборудования крупным клиентам российского представительства компании Nortel, одного из ведущих мировых производителей телекоммуникационного оборудования. С 2006 года до перехода в компанию «Синтерра» Михаил Амелюшкин работал в российском представительстве американской корпорации NetCracker Technology, ведущего поставщика систем управления инфраструктурами OSS и IT, на позиции вице-президента, отвечающего за продажи и развитие бизнеса в регионах России, СНГ и Восточной Европы.

«Мы рады приходу в нашу компанию г-на Амелюшкина – одного из опытейших специалистов в отрасли, имеющего богатый практический опыт организации сделок M&A и управления крупными холдинговыми структурами», - говорит Екатерина Андреева, пресс-секретарь Группы компаний «Синтерра».

«Мы реализуем наш принцип «Объединяя преимущества каждого – создаем новое качество целого» не только в бизнесе, но и при формировании команды, - говорит Виталий Слизень, генеральный директор компании «Синтерра», - Это позволяет нам создать сплав из специалистов, носителей лучших качеств корпоративных культур ведущих производителей оборудования, крупных операторов, федеральных органов исполнительной власти. Такой принцип дает компании то новое, что отличает «Синтерру» на рынке. С учетом активного развития бизнеса двери нашей компании всегда открыты для профессионалов своего дела».

Дополнительная информация для СМИ:

Екатерина Андреева – пресс-секретарь компании «Синтерра»

E- mail: Ekaterina.Andreeva@synterra.ru

телефон: (495) 647-7777,

моб.: +7 (916) 222-5251

Группа компаний «Синтерра» – группа операторов связи, в которую входят компании «Синтерра», «РТКОММ», «ПетерСтар», «Глобал Телепорт», «ЕвроТел» и ряд региональных операторов связи, работающие на телекоммуникационном рынке с 1992 года. «Синтерра» входит в Группу «ПромСвязьКапитал».

Компании группы владеют лицензиями на предоставление услуг местной телефонной связи в 22 регионах РФ, междугородной и международной телефонной связи, услуг связи по передаче данных, телематических услуг связи и услуг связи по предоставлению в пользование каналов связи на всей территории РФ, а также, обладая собственной национальной магистральной оптоволоконной сетью, обеспечивают около 45% российского рынка услуг операторского доступа к сети Интернет.

Компании группы оказывают услуги связи более чем в 30 000 населенных пунктах, при этом техническая возможность оказания услуг связи присутствует во всех населённых пунктах РФ (в том числе в удалённых и труднодоступных населённых пунктах с использованием технологии VSAT).

Общая численность сотрудников группы компаний – около 2000 человек. Офисы группы находятся в Москве, Санкт-Петербурге, Мурманске, Калининграде, Челябинске, Екатеринбурге, Волгодонске, Ростове, Новосибирске, Уфе, Казани и Самаре, Пскове, Петрозаводске, Новгороде Великом и Выборге.

Дополнительная информация www.synterra.ru